Ersatzteilliste
(Bestellung und Preise auf Anfrage an info@eckert-karosserietechnik.de)

Carte bluetooth / Bluetooth card :
Ref : NA.7020.11514

Carte mére / Motherboard :
Ref : NA.7020.13897

Carte index de rail / Index card :
Ref : NA.7020.21286

Carte Interrupteur / Switch card :
Ref : NA.7020.13670

Capot supérieur / Top cover :
Ref : NA.7020. 11457

Capot cablé /| Cover with wiring :
Ref : NA.7022.SE15

Poignée jaune / Yellow handle :
Ref : NA.7020.16763




Désignation Référence Photo Pds NB
Butée de rail pivotante NA.7020.11401 1
Pivoting rail stop
Piece de reset NA.7020.11413 - 1
Reset PARTS +

NA.7020.11414
Clavette de liaison NA.7022.SE18 0.5Kg |2
Connection rail parts
Goupille 6x50 NA.7020.03277 2
Pin 6x50
Vis Hc M8x10 76ST08X01002 12
Screws Hc M8x10
Vis Hc M6x20 76ST06X02002 2
Screws M6x20
Ecrou de rail NA.7020.11530 s 1
Rail nut
Appui avant NA.7020.16765 et ey 0.4Kg |1
Front support
Appui arriére NA.7020.16764 T 0.5Kg |1
Rear support
Vis CHc M8x20 7608X02003Z 4
Screws CHc M8x20
Doigt d’appui NA.7020.04153 —— 0.04Kg | 2
Support pin
Vis d'immobilisation doigt | NA.7020.04528 il 0.02Kg | 2
Support pin locking screw
Doigt d’appui conique NA.7020.11352 = 0.04Kg | 1
Conical support pin
Traverse d’appui avant NA.7020.16770 45Kg |1
Front support /
crossmember
Traverse d’appui arriere | NA.7020.16769 / 4.5Kg |1
NUE
Rear support
crossmember
Vis HM16x50 7116X050032 4
Screws HM16x50
Ecrou HM16 9116032 4
Nut HM16
Rondelle 9616487 4
Washer M16
Palonnier NA.7020.17253 1

Front rail support

Vis du palonnier
Front rail support screws

NA.7020.4412

Barre étalon NA.7020.19647 - 1
Standard bar -
Commande a distance NA.7020.4756 - 1

-0




filaire
Remote control (with

wire)

Probe 50mm NA.7022.SE21 1
Probe 200mm NA.7022.SE22 1
Probe 400mm NA.7022.SE23 1
Probe 550mm NA.7022.SE24 1
Probe en L NA.7022.SE25 1
Probe Mc Pherson NA.7022.SE26 1
Batterie 6V 7Ah ELAC.105 1.3Kg |2
Battery 6V 7Ah

Chargeur de batterie ELAC.074 1
Battery charger

Embout M6 NA.7001 1
M6 socket

Embout M8 NA.7002 1
M8 socket

Embout M10 NA.7003 1
M10 socket

Embout M12 NA.7004 1
M12 socket

Embout M12L-F10 NA.7004L 1
M12L-F10 socket

Embout M14-F12 NA.7005 1
M14-F12 socket

Embout M16-F13 NA.7006 1
M16-F13 socket

Embout M18-F14 NA.7007 1
M18-F14 socket

Embout M20-F15 NA.7008 1
M20-F15 socket

Embout M22-F16.5 NA.7009 1
M22-F16.5 socket

Embout M23-F17.5 NA.7010 1
M23-F17.5 socket

Embout M24-F19 NA.7011 1
M24-F19 socket

Embout M25-F20 NA.7012 1
M25-F20 socket

Embout M27-F21 NA.7013 1
M27-F21 socket

Embout M28-F22 NA.7014 1
M28-F22 socket

Embout M29-F24.5 NA.7015 1
M29-F24.5 socket

Embout M30-F25.5 NA.7016 1
M30-F25.5 socket

Embout M30-F28 NA.7017 1




M30-F28 socket

Embout S25
S25 socket

NA.7052

Embout conique
Conical socket

NA.7018

Ressort d’embout
Socket spring

NA.7019

Embout conique Mc
Pherson
Mc Pherson conical socket

NA.7035

Piece suivi réparation
Part to follow the repair
operation

NA.7034

Fourreau de guidage
Guiding tube

NA.7036

Support a galet de rail
Roller support for rail

NA.7042

Sensor Messkopf 50 mm

Celette Reference : NA.7020.05260

Sensor Messkopf 200 mm

Celette Reference : NA.7020.05263

Sensor Messkopf Federbein

Celette Reference : NA.7020.05272




Sensor Messkopf 400 mm

Sensor MeRkopf L

Michael Eckert Karosserietechnik e.K.

Michael Eckert
Pfaffenkopfstr. 36
66125 Saarbriicken

Telefon:
Fax:
Mobil:
E-Mail:
Web:

USt ID:

Steuer Nr:

HRA:

06897 - 7780884
06897 - 77 80 886
0172- 9541545

info@eckert-karosserietechnik.de

www.eckert-karosserietechnik.de

DE25 188 58 14
070/215/00334
12168

Celette Reference : NA.7020.05266

Celette Reference : NA.7020.05269

- Y /AUTHORIZED)|
(CJ)CELETTE

Independent Rental Partner
Beratung
Verkauf
Verleih

Bench-Calibration


mailto:info@eckert-karosserietechnik.de
mailto:info@eckert-karosserietechnik.de
http://www.eckert-karosserietechnik.de/
http://www.eckert-karosserietechnik.de/



